
YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 1690 adults in GB
Fieldwork: 22nd - 23rd September 2021
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In March 2020 the Government introduced a £20 
uplift in the weekly amount people received in 
Universal Credit to help during the Coronavirus 
outbreak. 
This uplift is currently due to end next month. 
Which of the following do you think should 
happen?

The £20 weekly uplift should be made permanent 37 17 63 40 18 56 50 49 24 40 34 50 38 35 31 38 35 46 34 32 37 46
The £20 weekly uplift should come to an end, but 

not yet
18 18 16 22 21 17 17 18 19 16 19 17 15 18 23 18 17 19 20 16 17 15

The £20 weekly uplift should come to an end next 
month

28 50 10 26 47 14 19 21 39 29 28 15 28 33 30 29 28 19 26 37 30 23

Not sure 17 14 12 13 14 13 13 12 17 15 19 18 19 14 16 15 20 15 20 15 16 16
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